COREP SAS

Radio London Street CS 50001 33323 BEGLES CEDEX

Declaración de conformidad de la UE

Esta declaración de conformidad se emite bajo la única responsabilidad del fabricante.

El que suscribe, M.DAVID, actuando en calidad de Director Técnico y de Calidad en nombre de la empresa COREP SAS cuyo domicilio social se encuentra en Bègles declara :

El producto o productos de la tabla siguiente:

es(son) conforme(s) a la(s) directiva(s) :

Directiva 2014/35/UE Directiva 2014/30/UE Directiva 2009/125/CE Directiva 2011/65/UE Directiva 2017/2102/UE Directiva 2015/863/UE

que su cumplimiento ha sido evaluado de acuerdo con la(s) norma(s) vigente(s):

EN 60598 - 1 Luminarias - Requisitos generales y ensayos - 2015 +A1 2018 EN 60598-2- 4 Luminarias portátiles para uso - 2018

El producto(s) no ha(n) sufrido ninguna modificación que ponga en duda la conformidad establecida en el certificado adjunto y , es (son) conforme(s) a la legislación de armonización de la Unión aplicable::

Denominación, casquillo y potencia de la bombilla	Número de certificado + Fecha	Nombre del laboratorio emisor	Referencia Fábrica de productos mencionada en el certificado	Su referencia si es diferente de la referencia de fábrica mencionada en el certificado	Gencode EAN
LAMPADAIRE E27 MAX 40W E27 MAX 60W E27 MAX 100W	WTF19F10071114L 22/10/19	WALTECK	PC2E27	91989 90940 91979 91840 91822 91818 91925 91937	3188000777201 3188000780744 3188000776808 3188000768582 3188000756398 3188000755933 3188000769664 3188000771445

Hecho en Bègles, en 8 juillet 2022

M.DAVID- Director Técnico y de Calidad

Fabrique d'Abar-Jour Rue Radio (apretes - CS 50001 33323 BEGIES Cedex - France Tel. 05 56 49 96 00 Hex 05 56 85 08 28 R.C. 5x 471 200 402

PC2E27 Página 1 en 1